

主內弟兄姊妹平安：

「我來了，是要叫人得生命，並且得的更豐盛。」

### 信仰班

HRDI 復活節福音聚會後同工預備開辦午間信仰班作跟進，但到開課那天早上仍沒有學員報名。同工打算延期開班，誰知過了數天忽然有 9 位學員來查詢並報名，包括信主多年、剛決志及慕道的同學。



剛完成 4 課，導師透過「5 色福音」講解創造、罪及救贖，學員用心學習及勇於發問，一位剛信主學員感謝神讓他認識真理，部分學員開始參加生命之光團契在校園的主日崇拜。信仰班將於下月新學期開課後繼續，求主幫助同學明白真理，早日得著救恩福份。

### 工場代禱事項

- 24/6 聯合青年聚會，主題為「財務管理」，Phary 姊妹帶領工作坊、思宏分享信息，盼望教會青年人成為合主心意的管家。
- 23/7 柬埔寨舉行大選，求主保守國家人民平安。
- 7、8 月來工場支援的何啟明牧師夫婦，到 HRDI 的 Francis、Ivy 及 Dr. Ho，求主賜福服侍、團隊接待
- HRDI 團隊同心及分工、新學期所需 IT 老師、新校舍運作、以及申請政府不同文件。
- 生命之光團契主日崇拜多了新舊朋友，也多了小孩子，記念核心肢體學習關顧，以及兒童主日學人手安排。
- 信徒牧養和屬靈生命成長。

### 家庭近況及代禱

- 諾恩高中畢業了！現待下月初確定入讀大學及申請學生簽證所需文件，求主引領前路，幫助她在預備升學過程中信靠、經歷主。



- 諾心完成大一，感謝主給他英語及廣東話的屬靈家，看到他成長！因暑假沒有宿舍，他已回來，在 HRDI 作一些支援，記念他新學年合適住宿。
- 夫婦事奉身心靈力量和團隊配搭，記念思宏隔周回家鄉帶領崇拜、日新協助學院生命教育服侍；賜福一家團聚及預備兒女進入人生新階段。

### 水禮班

HRDI 校友 Lina 畢業後穩定參加生命之光團契已一段時間，樂於參與服侍，又主動關心同學靈命、鼓勵重新投入教會。去年她分享主如何改變她，幫助她克服大學裡人際關係困難，經歷生命突破；當時她表示已清楚信主，但未預備好受洗加入教會。感謝主，她最近告訴我們，她為這事禱告一個多月，決定報讀水禮班，預備接受水禮。由於她正進修大學，上課在平日晚上，一位校友亦報讀，他雖已受洗，但對信仰及教會不大認識，求主賜堅定信心及加力。

### 「解毒」和「解藥」

HRDI 這數個星期校會中探討「物質主義」(Materialism)—透過短劇認識廣告覆天蓋地的影響力和手法、認識物質主義的吸引力及謊言、學習分辨「需要」及「渴求」、討論貪念對個人、社交及環境的破壞，「解藥」是知足及感恩的心，只有主能帶給真正滿足。從扮演網上直銷熟練程度可見這課題非常切身，學員踴躍參與，並分享當中掙扎及醒悟；盼望能幫助學員及身邊人明白人的價值及生命意義並不建基於所擁有的物質。HRDI 透過全人教育裝備學員，求主賜同工在不同崗位有智慧、學員有受教的心，經歷主改變生命。



感謝弟兄姊妹多年來同行、禱告，  
一同參與宣教工作，願一起見證主所賜豐盛生命！

思宏、日新